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YBaxaeMmniit Buktop! ®uTtonpenapaTs B Ta0neTKax, TpaBax, CBedax IIPHU JeYeHUH IPOCTAaTUTa
OKa3BIBAIOT TOJILKO BCIIOMOTaTeabHOe AeicTBrue. OHM 0OKA3hIBAIOT Cjla00e MOUYEeroHHOe NeHCTBue,
CIIOCOOCTBYST OTTOKY BOCIIAJIUTENILHOTO CeKpeTa. [10/10BbIe IU3PUTMUY (HePeryJspHbe ITOJI0BEIE
CHOIIIEHUST) OKa3bIBAIOT 3HAYUTEIbHOE BIUSHNE Ha TeYEeHNEe XPOHUYECKOr0 MPOCTaTUTa. [IeJio B TOM,
YTO AUIPUTMUM (HAPYIIEHUS PUTMa U PETYISPHOCTH) IOJIOBOM XXKM3HU OTPULIATEIbHO CKA3bIBAIOTCS
Ha QYHKIUM MYKCKUX PENPOOYKTUBHBIX OPTaHOB, T. K. BEI3HIBAIOT KOHT€CTUBHEIE (3aCTOMHEIE)
3abosieBaHUS OPTraHOB MaJjIoro Ta3a. [Iprpopa IpenycMoTpesia Ha TaKoM Ciaydai IOJITIONUY - HOYHbIE
cemsu3BepxkeHus. Ecu Xxe 1Mo KaKou-To MPUYHHE IIPU IJIUTEILHOM BO3[AepKaHUY HET IOJUTIOIUHN, TO
MacTypOalus SBIsieTCsI He00XOIUMOCThIO, TaK KaK TOT[a IIPOUCXOAUT 000CTpeHHE MPOCTATHUTA.
[Tocne ke BO300HOBIEHMS IIOJIOBOM XKU3HK HAOIIOMAeTCsS OTTOK CEKPeTa MPOCTAThl, CAMITOMEL
ucye3aroT. Yoauu!



